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JAK BUDOU V ROCE 2024 PROBÍHAT SVOZY PLASTU, 
PAPÍRU, BIA, SKLA A SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU
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V minulém vydání Dubáčku jsem vás informova-
la o změně, ke které dojde od ledna 2024, kdy pro 
město přestane svážet odpady společnost AVE CZ 
odpadové hospodářství a veškeré tříděné odpady  
i směsný komunální odpad ve všech našich čás-
tech bude nově svážet společnost EKOD Servis 
s. r. o.

Připomeňme si několik základních informací: 
1) Po posledním prosincovém svozu popelnic 

a kontejnerů na směsný komunální odpad a také 
kontejnerů (zvonů) na tříděné odpady, které do této 
doby svážela společnost AVE CZ, dojde k jejich 
stažení a vrácení, neboť všechny jsou majetkem 
svozové společnosti. Je proto nezbytné, abyste 
ven připravili veškeré nádoby, které jste dostali do 
užívání a po jejich vývozu je neuklízeli, ale pone-
chali na místě. 

2) První bod se netýká živnostníků, kteří mají 
vlastní smlouvu se společností AVE na odpad vy-
produkovaný při jejich podnikatelské činnosti. Těm 
nádoby, které se váží k jejich smlouvě s AVE zůstá-
vají a svozy u nich budou nadále probíhat v režii 
této svozové společnosti. 

3) Město bude po stažení původních nádob 
předávat občanům do úžívání nové popelnice na 
směsný komunální odpad, které již budou majet-
kem Města Dubá. Informace týkající se stažení  
i výdeje nových nádob budou do všech domácností 
předány ve formě informačního letáku v průběhu 
prosince, budou také zveřejněny na webové strán-
ce www.mestoduba.cz, na facebooku a v mobilním 
rozhlase. Pro hladký přechod na nový systém je 
tedy nezbytné, abyste sledovali naše informační 
kanály. S veškerými dotazy se rovněž můžete ob-
racet na tel. číslo 724 857 243 nebo na ekolog@
mestoduba.cz.

4) Zásadní změnou je přechod na 14 denní svoz 
směsného komunálního odpadu u domovních po-
pelnic. Ze zkušeností ostatních obcí Dobrovolného 
svazku EKOD, které v takovém režimu fungují již 
delší dobu víme, že svoz jednou za dva týdny je 
dostačující - podmínkou samozřejmě je, že občané 
poctivě třídí a do popelnic na směsný komunální 
odpad neukládají bio, plasty, papíry, sklo, nápojo-
vé kartony, elektro, textil či objemné odpady, které 
sem opravdu nepatří, a které se ze zákona mu-
sejí odkládat na místa k tomu určená (kontejnery 
na tříděné odpady, sběrný dvůr). Pokud se odpad 
poctivě třídí, zjistíte, že zaplnit popelnici je docela 
fuška. Protože voláte a ptáte se... Případy rodin  
s malými dětmi a tunami plínek budeme řešit indivi-

duálně, navíc, vždy je zde možnost využít i kontej-
nery na směsný komunální odpad, které zůstanou 
rovněž rozmístěny. Přeci jen malá rada - popel ze 
dřeva je po vychladnutí mnohem lepší hodit do bia, 
než do směsného odpadu.

5) Směsný odpad z našeho města bude nově 
odvážen do spalovny odpadů, a nikoliv na sklád-
ku odpadu. Za mne velké plus pro naše životní 
prostředí. :-)  

6) Sídlištní kontejnery na směsný komunální 
odpad i na odpady tříděné (plasty, papír, sklo) se 
budou svážet v kratších intervalech než domovní 
popelnice, nebojte se tedy, že by kapacita nádob 
nestačila, nebo že by hrozilo, že odpad bude v létě 
více zapáchat. 

7) Všechny zvony (nádoby s dolním výsypem) 
na tříděné odpady budou nahrazeny kontejnery  
o objemu 1100 litrů s výsypem horním. Ukládání do 
nádob bude tudiž jednodušší. POZOR, to ovšem 
neznamená, že pro vás již neplatí povinnost se-
šlapat PET lahve nebo roztrhat papírovou krabici. 
Snížit objem odpadu na co nejmenší je velice dů-
ležité, abychom kontejner nezaplnili jednou velkou 
krabicí a vše ostatní by pak končilo na zemi kolem 
nádob. To je zcela nepřípustné. Navíc, odkládání 
odpadu mimo nádoby k tomu určené je přestupek, 
který lze pokutovat. Na to prosím nezapomínejte. 
Nadále platí, že objemnější krabice se vozí přímo 
do sběrného dvora. Do kontejnerů na plasty, které 
budeme rozmisťovat místo původních zvonů pat-
ří pouze OBALOVÉ PLASTY = obaly od potravin  
a nejrůznějšího zboží. ROZHODNĚ SEM NEPATŘÍ 
NAPŘ. ZAHRADNÍ NÁBYTEK, PLACHTY (NAPŘ. 
NA ZAKRYTÍ VOZÍKU), BAZÉNY atd. Pokud si ne-
budete jistí, klidně zavolejte, nebo rovnou navštivte 
sběrný dvůr. 

8) K výměně nádob dojde i ve sběrném dvoře, odkud budou odvezeny původní kontejnery na směs-
né stavební odpady, azbest, objemné odpady, plasty a popelnice, do nichž jsou ukládány odpady ne-
bezpečné. Vzhledem k tomu, že ještě nemáme potvrzené termíny odvozů těchto sběrný prostředků, 
budou stavební odpady, azbest, objemné odpady, plasty  i nebezpečné odpady přijímány pouze do 
SOBOTY 23. PROSINCE. V týdnu následujícím po Vánocích by mělo dojít k postupnému odvozu 
kontejnerů společnosti AVE  a návozu nádob nových. DOPORUČUJI tedy se po 23. prosinci nejprve 
telefonicky dotázat, než do dvora vyrazíte, převzetí odpadu bychom totiž z kapacitních důvodů mohli 
odmítnout.

Bez jakéhokoliv omezení budete do sběrného dvora  moci přivézt PAPÍR, TABULOVÉ SKLO,  
DŘEVO, BIO, PNEUMATIKY, ELEKTRO, BATERIE, ŽELEZO, TEXTIL  URČENÝ PRO DALŠÍ POU-
ŽITÍ (PRO CHARITU), SANITÁRNÍ KERAMIKU A VĚCI URČENÉ DO RE-USE CENTRA. 

S dotazy se prosím obracejte na 724 857 243. 

9) Tabulové sklo ani ve formě střepů nebude 
moci přijít do kontejnerů na tříděné odpady - do 
skla. Odevzdávejte jej prosím přímo ve sběrném 
dvoře, obsluha vám vše ráda vysvětlí. 

10) Na objemný odpad zůstanou ve sběrném 
dvoře k dispozici dva kontejnery - OVŠEM PO-
ZOR, NOVĚ BUDETE OBJEMNÉ ODPADY 
MUSET JEŠTĚ DŮSLEDNĚJI TŘÍDIT, A TO NA 
SPALITELNÝ A NESPALITELNÝ. Spalitelný bude 
následně odvezen do spalovny, nespalitelný skon-
čí na skládce odpadu, a to už jsme znovu zpátky  
u skládkovacího poplatku. 

Povinnost třídít odpady 
ukládá každému bez vý-
jimky zákon. Ve sběrném 
dvoře musí každý dbát 
pokynů obsluhy. Obslu-
ha není povinna třídit za 
vás odpad, na to prosím 
nezapomínejte. 

Na následující stránce je otištěn svozový kalen-
dář na rok 2024. Vysvětlivky pro jednotlivé barvy 
jsou uvedeny ve spodní části této stránky. 

Letošní poslední svozy popelnic na tříděné 
odpady od domů proběhnou následovně: svoz 
papíru - 4.12., plasty budou svezeny 18. 12., bio 
by se mělo naposledy vyvážet 29.12., záležet však 
bude na počasí. Např. svoz ze začátku prosin-
ce byl odložen, protože bio v popelnicích zamrzlo  
a svozová firma nemohla nádoby vysypat, protože 
by při manipulaci s nimi došlo ke značným škodám.

Vaše EkoZuzka 
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Z FOTOGRAFICKÉ VÝZVY PODZIMNÍCH KRÁS DUBSKA

Autor pan Jaromír Košťál poslal mnoho krásných fotografií, které vydaly na samostatnou koláž, a tak jsme se rozhodli je 
uveřejnit ještě před ukončením výzvy. Tedy neváhejte, příště zde mohou být vaše fotky!



LOUČÍME SE S ROKEM 2023

Koláž z titulních fotografií sestavil Pepa Středa 


